

今日建德

www.jdnews.com.cn
新闻热线：0571—

64711111

2018年6月
星期五

15

今日12版 第3404期
农历戊戌年五月初二



建德发布

今日建德

本报投稿邮箱：2306041616@qq.com

建德天气

今天晴到多云，东南风3级，今天最高气温33到34℃，明天最低气温19到20℃。

建德市气象台提供

童定干赴梅城镇人大代表联络站接待选民

本报讯 昨日下午，市委书记、市人大常委会主任童定干来到梅城镇人大代表联络站，以人大代表的身份参加“选民接待日”活动，与部分杭州市、建德市人大代表一起，“零距离”倾听选民的呼声和建议，了解群众当前最关心的热点、难点问题。市人大常委会副主任童文扬和市检察院检察长高翔参加了选民接待活动。

“随着美丽乡村建设的推进，原来的露天棚厕已基本拆除，但是新的村级公厕建设中，还存在布局不合理以及选址困难等问题。”来自望山村的选民余志贤希望进一步加快公厕建设、提升审批效率，推动“厕所革命”在农村落地生根。“我是来自宝华洲社区的选民代表，当前梅城老百姓十分关注严州古城的保护开发工作，特别是在和杭州运河集团签订合作协议后，更是让大家对重振古城辉煌充满了期待。”选民张慧建议，加快合作开发的进程，推动各项工作尽快落实。此外，梅城东湖和西湖的水质保护问题也是张慧十分关心的问题，她希望尽早研究东西两湖的清淤问题。

选民吴水林则提出了关于加快S311省道桐溪大桥建设的建议，这也是梅城、三都及大洋片的百姓关注的热点。他希望这一工程能够早日动工，同时还希望相关部门帮助解决大洋至桐溪的道路破损问题。选民孙正义则带来了加快南峰中小企业园区规划建设的建议。其他选民代表也纷纷提出了自己的意见和要求，希望通过人大代表，把他们反映的问题和情况转交给政府和有关部门予以解决。

平等的对话、亲切的交流、详尽的解答、耐心的记录。接待座谈中，童定干认真倾听着每一位选民代表提出的建议和呼声，不时询问了解具体工作情况，并针对这些意见建议一一给予了回复和解答。他向选民们对于梅城乃至全市经济社会发展的支持和关注表示敬意。童定干指出，人民代表人民选，当选代表为人民，开展人大代表集中接待选民活动，是进一步加强人大代表和选民的联系、倾听群众呼声、畅通社情民意的重要载体，

(下转第2版)

童定干在调研钦堂乡乡村振兴工作强调

试点先行 典型引路 以点带面 全力打造全省乡村振兴示范区

本报讯 昨日上午，市委书记、市人大常委会主任童定干带队赴钦堂乡，就乡村振兴工作进行调研。童定干强调，全市乡村振兴工作要以“葛塘经验”为样本，试点先行、典型引路、以点带面，全力打造全省乡村振兴示范区。副市长张早林参加调研。

加速矿山治理，科学合理规划，“一村一品”特色打造要更鲜明，推进村级组织“塔基”工程“回头看”，分步实施美丽乡村建设，深化清渚溪水环境治理，坚持垃圾分类和厕所革命……座谈会上，市国土局、住建局、农业局、组织部、市农办、市农商行、美丽办、财政局等部门（单位）主要负责人立足部门职责，结合乡村振兴主题先后发言，讲做法、查不足、提建议，为钦堂乡发展把脉问诊。

主动而为、打造特色、在全

市形成示范引领……童定干在充分肯定钦堂乡在乡村振兴发展实践中取得的成效后，也抛出了一连串关于我市乡村振兴发展的问题和思考。他指出，发展既要有产业目录，也要有负面清单，要避免重复投资。钦堂乡当前仍面临村村发展不平衡等问题，葛塘村还存在缺人气和财气等短板，“葛塘做法”要在钦堂乡乃至全市持续推广并发扬，不能“墙内开花墙外香”。

童定干要求，全面总结提升“葛塘做法”，即环境整治先行，做好村庄拆违、治危、治水、交通基础设施等的发展文章，同时落实庭院改造；环境整治与产业发展共同推进，有序推进土地流转，实现规模投资主体招引的同时，解决美丽庭院整治、集体经济增收、产业推进等一系列问题，发展民宿业和乡村游，把“美丽”

变成“经济”；培育良好村风民风和加强乡村治理的有效探索，如葛塘村每年都进行四星评比；强党建引领，加强基层党组织建设，关键是要选好带头人。

童定干强调，钦堂乡党委、政府是钦堂发展的责任主体，要以“大学习、大调研、大抓落实”活动为抓手，以点带面、整村提升、整乡推进，从班子建设、要素保障等方面不断总结提升“葛塘经验”，形成良好发展氛围。要用好改革这个法宝，打破原有以村庄为界的发展格局，采用跨村、联片的发展模式，发挥乡贤理事会的作用，做好选人用人的文章；要借力“葛塘做法”，加快土地流转整治，施行农田、农房等的流转，

(下转第2版)

聚焦乡村振兴 共建美丽乡村

拉货三轮车扎堆占道 “等工”

本报讯 成群的拉货三轮车，或排队停靠在马路边，或零星占据一个马路区域……近日，在府西社区与汽车北站的交叉路口，记者见到了这样一幅不和谐的景象。

当日下午3时许，记者在该路口发现，有多辆拉货三轮车在此等候，数了数竟然有12辆。为了拉客，这些三轮车都选择停在马路显眼位置，有的甚至占据了人行道。

据悉，该路口的交通乱象由来已久，拉货三轮车将此作为集聚点，不仅严重影响市容，更让原本不宽敞的道路显得更为拥挤。

记者了解到，在全国文明城市创建活动启动后，相关部门及网络志愿者曾多次反映，也取得



文明创建
曝光台

了一定效果。“我们也向交警、城管等部门反映过，他们也采取了一些措施整治，不过这些三轮车还是会在某个时刻出现，反复的情况很多。”府西社区党委副书记郑迎春说道。

(记者 黄冰)

手机银行扫一扫 清凉一夏做公益

严州学子，爱心接力，中国银行在行动

浙江省严州中学教育发展基金会2017年1月由浙江省民政厅批准成立，通过成立各类专项基金，加大对教育改革和发展中成绩显著的优秀教育工作者和品学兼优的严州学子的奖励力度，以此来推动严州中学教育事业可持续发展，振兴严中教育。

